



**nswp** Global Network of Sex Work Projects  
Promoting Health and Human Rights

## NSWP 参加妇女地位委员会第 64 次会议

### 介绍

CSW 第 64 次会议（CSW64）定于 2020 年 3 月 9 日至 20 日在纽约召开，纪念《北京宣言》和《行动纲要》发表 25 周年。《北京宣言》和《行动纲要》是全球对两性平等的基础承诺，CSW64 旨在评估其执行情况 and 成果。在 CSW64 召开前几个月，性工作者参加了北京+25 审查进程，确定了倡导的优先事项。

然而，在 COVID-19 爆发后，3 月 2 日，CSW64 暂停工作。2020 年 CSW 会议从近两周缩短到一天，为了通过《政治宣言》，只有政府代表团出席。这意味着，所有边会和并行活动都被取消，社群组织和政府之间预期进行的热烈讨论，以及民间社会为追究政府责任而提供的重要意见，都完全不存在。目前还不清楚何时（或是否）将在今年（2020 年）晚些时候重新召集 CSW。

尽管这些极端情况对计划的活动方案的严重干扰，NSWP 代表团的一些成员还是成功地参加了与盟友和伙伴独立举行的一系列会议和活动，继续倡导尊重、保护和实现性工作者的人权，并今后将性工作者及其问题有效纳入到北京+25 议程。

### NSWP 代表团在纽约

**Jules Kim**, 澳大利亚猩红联盟首席执行官，亚太性工作者网络管理委员会主席，（韩国/澳大利亚）

**Karina Bravo**, 拉美性工作者平台（PLAPERTS），区域协调员（拉美区域）

**Kholi Buthelezi**, 非洲性工作者联盟南部非洲理事，Sisonke 全国协调员（南非）

**Marina Avramenko** 俄罗斯性工作者论坛（俄罗斯）

**Shaunna-May Trotman**, 圭亚那性工作者联盟，加勒比性工作联盟，NSWP 理事（圭亚那）

**Thierry Schaffauser**, 性工作联盟（STRASS）（法国）

### 缺席的 NSWP 代表成员

**Grace Kamau**, 非洲性工作者联盟（ASWA）区域协调员（非洲区域）

**KayThi Win**, NSWP 主席，APNSW 区域协调员（亚太区域）

**Pélagie Kouamé**, ASWA 理事会成员西非法语区，COVIE 执行主任（科特迪瓦）

NSWP | The Matrix, 62 Newhaven Road | Edinburgh EH6 5QB | Scotland UK  
[secretariat@nswp.org](mailto:secretariat@nswp.org) | +44 (0)131 553 2555 | [www.nswp.org](http://www.nswp.org)

NSWP is a private not-for-profit limited company. Company No. SC349355



**Phelister Abdalla** NSWP 副主席，北京+25 民间社会咨询小组，KESWA 国家协调员（肯尼亚）

**Sabrina Sanchez**，欧洲性工作者权利国际委员会（ICRSE）理事成员，性工作者组织（西班牙/墨西哥）

## 员工与支持人员

**Aline Fantinatti**, NSWP 项目经理，NSWP 西班牙语翻译

**Hannah Nicholls-Harrison**, NSWP 政策官员

**Olga Zubkovskay**, NSWP 俄语翻译

**Ruth Morgan Thomas**, NSWP 全球协调员

## 不可预见的情况

2月26日，Pélagie Kouamé 参加 CSW64 的签证被拒绝，尽管她出示了所有必要的文件，包括就业合同、工资证明、居住证明、证明她参加 CSW 的信件以及她的回程票：

*“他们几乎不看我的文件。我试图让他们看看联合国妇女署的信、艾滋病规划署的电子邮件、NSWP 的信以及我的就业证明，但他已经得出了结论。那里还有一位来自另一个非政府组织的年轻女性计划参加 CSW，他拒绝了她的签证，没有问任何问题。因此，我惊讶地发现，50 岁左右的来自其他非政府组织的妇女出示很少文件就轻松获得签证。我想他以为我们不会离开（美国），尽管有回程票，而且我的一生都在这里（科特迪瓦）。在得出这种结论之前，他们应该问我们问题，并验证我们的文件。”*

2月29日，鉴于对 COVID-19 的传播持续关切，秘书长建议委员会缩短会议时间并取消边会。CSW 主席建议委员会采纳这些建议。

在此宣布之后，3月1日，IWHC 退出了 CSW64，取消了他们的活动和他们赞助的代表，包括 Grace Kamau 和 Sabrina Sanchez。

3月2日，委员会宣布，CSW64 将暂停。同一天，非政府组织 CSW 取消了其所有与 CSW 有关的活动，包括平行活动。

KayThi Win 尚未获得 CSW64 的签证，鉴于 COVID 19 的传播，她决定不去纽约。虽然 Phelister Abdalla 已经获得签证，但她也决定不去纽约。

NSWP 代表团的其余 10 名成员决定前往纽约，通过性工作者的“闪现”和独立于 CSW64 的会议进行全球倡导。

CSW 于三月九日举行缩减程序会议，通过《[政治宣言](#)》。会员国代表都是常驻联合国代表团代表，没有一般性辩论。



## CSW64

### 北京+25 审议进程

在 CSW64 之前，NSWP 发表了[关于北京+25 审议进程的简报](#)，列出了各性工作者在审议进程中的参与以及 NSWP 对 CSW64 的倡导优先事项。

性工作者参与审议进程的一些例子：

- Marina Avramenko 在荷兰驻日内瓦大使馆的"妇女人权维护者"边会活动中提供了专家证词。
- NSWP 代表出席了亚太、拉美和加勒比、非洲和欧洲的区域审议会议。
- NSWP 与妇女主要集团在欧洲的区域组织伙伴合作，制定关于性与生殖健康及性工作者权利的概况介绍。
- NSWP 赞同民间社会在 UNECE 区域审议会议的开幕词。
- Phelister Abdalla 被选为世代平等论坛全球民间社会咨询小组 21 名成员之一。

CSW 是联合国内倡导尊重、保护和实现包括性工作者在内的所有妇女人权的一个重要空间。然而，原教旨女权主义和废娼主义团体往往主导着这一空间内关于性工作的讨论，并试图压制性工作者的声音。CSW 是扩大性工作者声音的重要平台。

*“（政府和民间社会）抽象地谈论性工作。我们谈论我们的生活和性工作者的日常现实。” – Karina Bravo*

NSWP 代表团曾计划参加各种 CSW 平行活动和边会，其中多数被取消。

### 3月8日，星期日

- 妇女权利核心小组（WRC）战略规划会议。NSWP 计划就性工作工作进行教育。已取消
- 国际妇女节游行

### 3月9日，星期一

- "不让北京+25 落下任何人：来自性工作者的关于平等和正义的经验教训"边会由荷兰和新西兰政府主办。该会议将有 3 名 NSWP 代表团成员就性工作者在诉诸司法方面面临的障碍以及非刑罪化需要进行专题介绍。已取消
- "体面工作与繁荣：性工作者权利与《北京宣言》"平行活动由最佳政策做法项目和新泽西红伞联盟主办。NSWP 代表团的两名成员应邀参加专题讨论，讨论利用劳工权利框架支持性工作者的经济赋权和确保工作场所的安全。已取消
- 艾滋病规划署边会。一个 NSWP 代表团应邀加入小组讨论。已取消



### 3月10日，星期二

- **性工作 101** 是一个有主持的小组讨论，在性工作者的“闪现”窗口。旨在澄清世界各地关于性工作和性工作者的常见误解，其中包括三名 NSWP 代表团成员和一名 DecrimNY 代表。

### 3月11日，星期三

- “关于结束工作世界中的歧视和暴力的全球对话”外部活动由妇女全球领导中心主办，参加者包括 Phelister Abdalla, Marina Avramenko, Karina Bravo, Kholi Buthelezi, Ruth Morgan Thomas, Sabrina Sanchez, Shaunna-May Trotman, 和 KayThi Win.。已取消
- 由 **NSWP** 和**性工作者包容性女权主义联盟**共同主办的“女性主义对性工作的看法”平行活动。这次关于妇女权利运动为何应支持性工作者权利的小组讨论包括三名 NSWP 代表团成员。 **移动到虚拟平台**

### 3月12日，星期四

- 妇女全球领导力中心关于“全球 16 日运动”的战略会议。
- “全球南方女权主义者的司法框架：转变问责方法”会由 Resurj 主办的会别活动。一个 NSWP 代表团应邀加入小组。已取消
- “性工作非刑罪化：世界各地的性工作者想要什么”，在性工作者“闪现”活动的中的一个有主持的小组讨论，包括三名 NSWP 代表团成员和一名来自 DecrimNY 的代表探讨不同的模式的性工作监管，以及为什么性工作者主张性工作完全非刑罪化。

## NSWP 参加 “CSW64”

### 女权宣言

NSWP 与妇女权利核心小组的盟友合作，制定于 [3月9日](#) 发表的《女权宣言》。Kholi Buthelezi 在联合国总部举行的由国际人道主义委员会 (IWHC) 和国际一直向前所组织的宣言启动仪式上发言。在确定了联合国政治宣言中的关键差距之后，200 多个女权主义组织、网络和团体签署了这项替代宣言，概述了实现两性平等的必要步骤。

*“混淆的性工作和人口贩运会阻碍我们建立一个包容性的女权主义运动。（女权主义者）需要消除他们对性工作者的猜想，倾听我们和我们的经验。CSW 是让我们有这些谈话和建立关系的一个空间。” – Kholi Buthelezi*

NSWP 与妇女权利核心小组的盟友合作，确保将性工作者的需要和问题纳入《女权宣言》，该宣言特别承认阻碍性工作者实现其人权的结构性障碍，包括刑事定罪、歧视、



暴力和边缘化。《女权宣言》主张所有性工作者的自决;性工作（包括性工作者、其客户和第三方）的完全非刑事化，承认性工作为工作;结束混淆性工作和人口贩运;并确保无歧视的公共服务和保健服务的可及性。

## 国际妇女节

NSWP 代表团出席了在华盛顿广场公园举行的国际妇女节庆祝活动。代表们手持红伞，与许多其他女权主义者一起庆祝国际妇女节，高呼、跳舞和唱歌，呼吁提高**所有**妇女权利。

## 女性主义者关于性工作的看法

NSWP 和性工作者包容性女权主义联盟（SWIFA）<sup>1</sup> 将 CSW64 平行活动“女性主义者对性工作的看法：挑战权力、分享权力、转移权力”移到一个虚拟平台，于 3 月 12 日作为[网络研讨会](#)举办。

尽管面临挑战，这一活动还是获得了巨大的关注，并且被超量注册。来自 102 个组织的 141 人注册了网络研讨会，但由于网络研讨会系统最多可容纳 100 人，注册必须在活动前 24 小时关闭。即使在注册结束之后，仍有 16 人发送电子邮件询问是否仍可以加入网络研讨会。

网络研讨会小组由大赦国际的 Carolyn Eisert 主持，包括与 Jules Kim, Karina Bravo, Kholi Buthelezi, 来自 CREA 的 Susana Fried 和开放社会基金会的 Sebastian Köhn 的讨论。

在该会议期间，Karina Bravo 探讨了厄瓜多尔性工作者权利运动如何获得女权组织的支持，以发展一个包容性工作者的女权主义运动。她解释说，性工作者权利运动和女权运动都对现有的权力结构提出了挑战。通过共同努力，他们得以在 2016 年制止了一系列针对性工作者权利运动领导人的任意逮捕和侵犯人权行为。

Kholi Buthelezi 谈到与南非的女权主义组织建立联盟来斗争对性工作者的刑事定罪。她解释说，民间社会往往排斥性工作者，因此女权主义盟友需要分享权力，确保性工作者的声音得到倾听。她赞扬许多女权主义组织支持 Sisonke，使她们能够进入民间社会空间，为自己倡导。

Jules Kim 讨论了女权主义组织和盟友在澳大利亚北领地实现性工作完全非刑事化方面所发挥的作用。将性工作界定为劳工权利问题对于获得工会和妇女组织的支持至关重要，对于倡导性工作非刑事化至关重要。这些盟友继续通过分享权力和支持性工作者主导的倡议发挥重要作用。

---

<sup>1</sup>性工作者包容性女权主义联盟包括非洲妇女发展与交流网络（FEMNET）、大赦国际、妇女事务委员会、全球反对贩卖妇女联盟（GAATW）、国际妇女健康联盟（IWHC）、国际妇女权利行动观察-亚太地区 IRAW-AP）、开放社会基金会（OSF）、全球性工作项目网络（NSWP）和妇女生育权利全球网络（WGNRR）。



在实现两性平等方面取得的真正进展必须包容所有女性，包括性工作者在内。女性性工作者，包括变性和非二元性别性工作者，是受歧视、基于性别的暴力、缺乏诉诸司法渠道和基于权利的保健服务影响最大的人。民间社会的女权主义者必须努力挑战权力、分享权力和转移权力，以创建一个包容性工作者在内的女权主义运动。

## 性工作者“闪现”活动

性工作者的“闪现”活动于 3 月 9 日如期开放，但遗憾的是，不得不于 3 月 13 日关闭，以支持阻止 COVID 19 在纽约市蔓延的努力。“闪现”活动是一个为期一周的公共展览，展出关于性工作的艺术作品、表演和讨论，计划与 CSW64 同时进行。它旨在引起人们对性工作者人权和劳工权利以及全球性工作者权利运动的关注。展览约 50 多件作品，包括雕塑、装置、摄影、素描和油画，22 位艺术家中有 17 位具有性工作经验。性工作者的“闪现”活动由开放社会基金会赞助，由 Soze 机构策划，由 4 个 NSWP 代表 Jules Kim, Kholi Buthelezi, Ruth Morgan Thomas, Thierry Schaffauser 和美国两位活动家 Leila Raven (DecrimNY) 和 Shareese Mone (HIPS) 组成的全球顾问委员会监督。

开幕式通过一场动人激扬的合唱表演以及个人对话来庆祝性工作者的多样性和力量。

展览的共同策展人 Alexis Heller 说，性工作经常被误解、歪曲和污名化。展览的目的是通过各种媒介分享真实的故事和性工作者的经历。开放社会基金会 Sebastian Köhn 谈到了性工作者在面對刑事定罪和压迫时的复原能力。

*“性工作者要求将他们的工作承认为工作，并享有与其他工人同样的权利。需要摆脱剥削和压迫”。 – Sebastian Köhn*

## 性工作者“闪现”活动中的性工作者常识教育

性工作 101 小组成员解释了什么是性工作，它如何被误解，以及在不同国家对它进行监管的方式。Shareese (HIPS, 美国) 主持了 Jules Kim, Marina Avramenko, Nina Luo (DecrimNY, 美国德克里姆尼) 和 Shaunna-May Trotman 之间的讨论。

Shaunna-May Trotman 谈到了与“娼妓”和“卖淫”这两个词相关的负面成见，并解释了“娼妓”一词如何经常被用来贬低性工作者、歧视他们或剥夺他们的权利。她谈论了为什么许多性工作者更喜欢性工作者和性工作这两个术语，因为他们把讨论界定为一个劳工问题。

小组成员讨论了性工作在各自国家的法律地位以及该立法对性工作者的健康、权利和安全的影响。小组讨论谈到，所有被定为刑事犯罪的环境都阻碍性工作者获得司法救助和报告暴力行为。在性工作被定为刑事犯罪的情况下，警察和司法系统也系统地侵犯了性工作者受法律保护 and 不受任意拘留的自由。即使性工作在某种程度上合法化，执法部门也规范性工作者使用身体的方式。性工作者需要被有效纳入到有关影响其生活的法律、政策和做法的决策过程。

*“法律应维护人权，性工作者不应例外。” – Jules Kim*



小组还讨论了混淆性工作和人口贩运之间的问题：性工作与人口贩运和“性剥削”的混淆如何是使性工作中的胁迫性和不稳定的工作条件永久化的一个主要因素，并导致有害的立法，限制性工作者诉诸司法和服务。小组成员单方面同意，性工作是成年人之间的自愿性行为，其形式多样，在不同国家和社群之间和其内部都各不相同，因此性剥削并不是指所有性工作。以刑法为基础的反人口贩运框架使侵犯人权永久化，未能解决造成脆弱性的结构性障碍（例如刑事定罪、缺乏劳动保护、缺乏诉诸司法和社会保护）。

*“我在这里，我是一个选择了这个职业的人。我是性工作者。我们不能否认人们可以选择性工作。在有些情况下，人们被迫做性工作，但出于一些奇怪的原因，人们只专注于那些少数人。他们忘记了，在农业和家务劳动中，对劳动力的剥削也同样发生。人们试图拯救我们，而不是倾听我们。” – Marina Avramenko*

随着 COVID-19 大流行在纽约的升级，与纽约所有公开展览一样，开放社会基金会决定于 3 月 13 日早些时候关闭“闪现”，取消剩余的活动。

## 错过的机会

NSWP 代表团曾希望在纽约期间会见联合国妇女署工作人员，并借此机会讨论联合国妇女署执行主任 Phumzile Mlambo-Ngcuka 就“卖淫”和性工作发表的中立声明。相反，在这里，我们放大了 NSWP 代表之一在这个问题上的声音：

*“我想回应联合国妇女署的立场，即她们在性工作上持中立立场。我觉得这相当令人震惊。他们说取消我们的权利和国家批准的针对性工作者的暴力是一个‘中立的立场’。非刑罪化是一种中立立场。它不需要你支持性工作，它只是要求你承认证据。从人权角度、劳动权利角度和公共卫生角度，这显然被证明是性行业监管的最佳模式。”- Jules Kim*

## 未来

*“我将继续为性工作者的权利而战。我不会停止，直到性工作被非刑罪化。” Shaunna-May Trotman*

性工作者的“闪现”使不同的国际观点和经验得以分享。

*“我认为，我们达到了在给定情况下，可以达到的最大成果。我为我们取得的成就感到骄傲。当我回到俄罗斯时，我向社群报告了我们开会的事。我谈到最多是“闪现”展览。我认为需要有更多这样的展览来分享性工作者的全球经验，并教育公众有关性工作者的权利”-Marina Avramenko*

NSWP 代表团成员希望开放社会基金会考虑未来在世界各地举办性工作者“闪现”活动，在此同时，在封锁而无法进行面对面对话的情况下，NSWP 将通过举办虚拟对话和教学，继续加强联盟，扩大性工作者的声音。



项目由以下基金会资助:



NSWP 是“弥合差距——重点人群的健康与权利”项目的联盟伙伴。这个独特的项目致力于解决性工作者、毒品使用者、女同性恋、男同性恋、双性恋和跨性别人群所面临人权侵害以及获得所需要的艾滋病和健康服务。请登陆网站获取更多信息：[www.hivgaps.org](http://www.hivgaps.org)。